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Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou 
podle § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Charakteristika 

Právnická osoba v ykonává činnost mateřské školy ( dále „škola" nebo „MŠ") a školní 
jídelny. 

Školní vzdělávací  pro gra m pro  předškolní vzdělávání (dále „ŠVP") se zaměřu je na 
všestra nný, harm onický osobnostní ro zvoj každého dítěte. Při vzdělávání je prefe ro váno 



především situační učení hrou a čin nostmi, které jsou založeny na přímých zážitcích, 
pro žitku a koopera ci s ostatními dětmi. 

Děti se vzdělávají v pěti třídách, z nichž dvě jsou u rčené pro  nejstarší věkovou skupinu a tři 
jsou částečně věkově smíšené. V term ínu inspekční čin nosti se ve škole vzdělávalo 122 dětí, 
nejvyšší povolený počet dětí ( 140) tak byl vy užit na 87 %. 

Škola se nachází v sídli štní zástavbě, v blí zkosti Ďábli ckého háje. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy (dále „ředitelka") působí ve fu n kci již mnoho let a své bohaté manažerské 
i pedagogické zkušenosti efe ktivně vy užívá při řízení školy. Nastavila reálnou koncepci 
ro zvoje MŠ, jejíž hlavní záměry  se daří naplňovat, mj. v oblasti vy tváření podmínek pro  
týmovou práci či zkvali tňování materi álních podmínek. Ředitelka při řízení klade důra z 
na účelné předávání info rm ací , vzájemné respektování a týmovou spolupráci všech 
pra covníků. Pro  své podřízené vytváří vhodné pra covní podmín ky. Část kompetencí účelně 
delegovala především na svou zástupkyni, ale i další člen ky kolektivu . Pedagogickou ra du 
vy užívá jako svů j pora dní orgán, pro jednává s ní zásadní dokumenty školy, kvalitu  vzdělávání, 
diagnostickou péči, spolupráci s ro diči i pro vozní otázky. Ředitelka pra videlně sleduje 
a hodnotí kvali tu pedagogické práce, vykonává hospitační čin nost a poskytuje pedagogům 
objektivní zpětnou vazbu k jejich působení ve vzdělávacím pro cesu. Podporu je vzájemné 
hospitace učitelek, což napomáhá sjednocování pedagogických postupů a přispívá 
k metodické podpoře začínající ch i méně zkušených pedagožek. 

Pedagogickou čin nost zajišťuje celkem 12 učitelek včetně ředitelky školy. Kromě jedné 
z nich splňují všechny požadovanou odborn ost.  Od posledního inspekčního hodnocení 
v ro ce 2017 došlo k částečné obměně pedagogického sboru , přesto je pedagogický kolektiv 
z větší části stabili zovaný a zkušený, jedna učitelka je začínající . Metodickou podporu  
pedagožkám s kratší dobou pedagogické pra xe poskytuje vedení školy i jejich kolegyně. 
Celý pedagogický kolektiv pra cuje jako tým, jeho členové se vzájemně podporu jí a pomáhají 
si. Ředitelka podporu je pro fe sní rů st učitelek. Všechny se účastní dalšího vzdělávání. 
Zvolené semináře souvisejí se zaměřením školy a záro veň odpovídají současným 
pedagogickým trendům v předškolním vzdělávání (vliv latera li ty na školní úspěšnost, ro zvoj 
gr afo motori ckých a psychomotori ckých dovedností, logopedický kurz, vzdělávání dětí 
s odlišným mateřským jazykem, efe ktivní komunikace s ro diči apod.). Ředitelka se 
průběžně vzdělává v oblasti řízení školy a související pro blematiky. Rozpis služeb odpovídá 
potřebám školy, souběžné působení obou učitelek pro bíhá především během pobytu ven ku. 

Part nerem školy jsou zejména ro diče dětí . Spolupráce s nimi je na velmi dobré úro vni. 
Většinu info rm ací získávají při každoden ním osobním kontaktu s učitelkami a dále 
pro střednictvím elektro nické apli kace. V průběhu ro ku organizuje škola pro  ro diče rů zné 
společné akce, tvořivé dílny, besídky a zahra dní slavnosti. Rodiče také mají možnost vy užít 
konzult ací s ředitelkou i učitelkami. K dalším part nerům školy patří místní knihovna 
a Hvězdárn a Ďábli ce, které nabízejí zajímavé didaktické pro gra my. Zájem o příro du a péči 
o zvířata podporu jí návštěvy blí zké botanické a zoologické zahrady i vy cházky do 
Ďábli ckého háje. 

Ředitelka systematicky zajišťuje obnovu  materi álně technického zázemí školy. Od poslední 
inspekční činnosti pro běhly rů zné opra vy (rekonstru kce tera s, opra vy  pískovišť a další), 
které přispěly ke zkvali tnění vzdělávání. Rovněž byly nakoupeny nové didaktické pomůcky, 
hern í prvky a digitální pomůcky. MŠ disponuje dostatečným množstvím kvalitních 

2/6 



didaktických pomůcek, hraček, herních prvků, sportovního náčiní, literatury aj. K rozvoji 
pohybových dovedností a relaxaci dětí slouží členitá školní zah rada, na kterou byly nově 
pořízeny kvali tní víceúčelové herní prvky. 

Finanční podmínky umožňují plynulý chod školy i reali zaci ŠVP pro předškolní vzdělávání.  

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Charakteristickým rysem průběhu vzdělávání je vstřícná, tvůrčí a empatická atmosféra. 
Přístup učitelek k dětem významně podporuje sociální učení, spolupráci i přátelské vztahy 
mezi dětmi. 

Rozmanitá nabídka spontánních aktivit většinou korespondovala s aktuálními tématy. 
Prospěšné byly zvláště č~nnosti zaměřené na rozvoj pozornosti, soustředění a jemné 
motoriky jednotli vců. Učelné využití digitální pomůcky přispívalo k rozvoji 
předmatematických dovedností dětí.  Společná hra při stavbě lodi umožňovala efe ktivní 
spolupráci všech dětí.  Děti si také volily výtvarné aktivity a společenské i konstruktivní h ry. 
Při úklidu prokázaly osvojené pracovní návyky. 

Ranní přivítání byla zaměřena sociálně a komunikačně, prostor byl vytvořen i pro opakování 
pojmů, orientaci v čase a další dovednosti. Děti projevily velmi dobré vyjadřo vací  
dovednosti i návyk vzájemného naslouchání.  

Řízené pohybové aktivity byly převážně kvali tní, s poža dovanou strukturou, dynamikou 
i při měřenou fy zickou zátěží.  K jejich kvali tě přispělo i využití náčiní a zařa zení hudebně 
pohybových her. Další pohybové hry s pravidly vhodně rozvíjely postřeh dětí i jejich 
spolupráci. Děti projevovaly velmi dobré motorické dovednosti i tělovýchovné návyky. 
Ojediněle byly zjištěny nedostatky, jako je nedostatečná pozornost k provedení průpravných 
cviků či vyřa zování neúspěšných dětí při soutěživé h ře. 

V dalších řízených činnostech byly většinou využívány vhodné metody a účelná motivace 
podněcující  soustředění dětí.  Účinnost vzdělávací ho procesu byla zajištěna vhodně 
uplatněným prožitkovým učením, pokládáním problémových otázek a zadáváním pestrých 
úkolů, při kterých děti musely hledat řešení.  Frontální organizace vzdělávání se střídala se 
skupinovou prací , která efe ktivně podpořila aktivizaci dětí.  Děti prokázaly schopnost 
soustředění a kooperace. V některých situací ch ale docházelo k prostojům, což byl důsledek 
nevhodné organizace činností.  

Učitelky zpravidla věnovaly dostatečnou pozornost gr afo motorické prevenci, korigovaly 
problematické držení pastelů a opravovaly nestabilní způsob sezení dětí.  

Součástí vzdělávání je i jazyková příprava pro děti s odli šným mateřským jazykem. 
Sledované akti vity byly dobře připravené, obsahově přiměřené a většina dětí během nich 
prokázala velmi dobré porozumění v českém jazyce. Také pravidelná logopedická prevence 
prováděná skupinově je velmi efe ktivní a přispívá k předcházení vzniku vad řeči či 
nesprávného řečového vývoje dít ěte. 

Při  stolování si děti mohou voli t veli kost porce jídla i druh nápoje. Jsou důsledně vedeny 
k samostatnosti, samy si prostírají i uklí zejí použité nádobí.  Školní jídelna poskytuje pestrou 
a vyváženou stravu s dostatkem ovoce a zeleniny i nápojů. 

Odpolední odpočinek zohledňoval individuální potřebu jednotli vců, starším dětem byly 
později nabízeny vhodné aktivity. 
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Hodnocení výsledků vzdělávání 

Vzdělávací výsledky jsou velmi dobré, uplatňované metody práce motiv ují děti k vlastnímu 
vzdělávac ímu úsilí , podnětné pro středí napomáhá poža dovanému vzdělávac ímu záměru . 
Děti samostatně ro zvíjejí hru , zvládají základní pohybové dovednosti a jednoduché pra covní 
úkony. Zejména nejstarší děti příkladně reagují na pokyny učitelek, dokážo u se soustředit 
na zadání úkolu a snaží se jej dokončit. Respektují pra vidla v y tvořená spolu s učitelkami, 
většinou mají přiměřenou slovní zásobu. V průběhu vzdělávání pro kázaly i velmi dobré 
pra covní a sebeobslužné dovednosti a komunikační schopnosti. Děti v posledním ro čníku 
předškolního vzdělávání jsou při pra vovány na úspěšný vstup do základní školy 
pro střednictvím aktivit zaměřených na ro zvoj klí čových kompetencí.  Otázky školní zra losti 
a připra venosti dětí vedení školy konzultuje s pra covníky pedagogicko-psychologické 
pora dny. 

Ve vedení pedagogické diagnostiky nastaly od předchozí inspekční činnosti díl čí změny. 
Pedagogická diagnostika je opro ti předchozímu hodnocení vedena s vyšší fr ekvencí.  
Učitelky v yplňují záznamové li sty několi k rát ro čně a doplňují je poznámkami z pozoro vání 
i v ýtvarn ými pro jev y dětí.  Pro  děti s odloženou povinnou školní docházkou, případně 
s odli šným mateřským jazykem zpra covávají plány pedagogické podpory . Záměry  pro  další 
individuální působení však v yvozují ojediněle, pedagogická diagnostika tak není komplexní.  

Pro story  školy jsou pro  pobyt dětí bezpečné. Areál je uzavřený, vstupy do budovy jsou 
elektro nicky zajištěny. Ve všech třídách jsou nastavena pra vidla bezpečného chování.  
Úra zová prevence je fu nkční.  Zdra v ý v ývoj dětí škola podporu je pra videlným pobytem 
venku, delšími vycházkami, předplaveckým výcvikem, nabídkou sport ovních aktivit 
a pestro u stra vou s prvky zdra vé v ýživy. Zájemcům nabízí i sport ovní k roužek. Během 
inspekční činnosti nebyly ale děti dostatečně podněcovány k v y užívání pitného režimu. 
V rámci preventivního působení škola spolupra cuje se složkami záchranného systému. 

Závěry 

Vý voj školy 

Od poslední inspekční činnosti v ro ce 2017 došlo k částečné obměně pedagogického sboru . 
Vedení školy průběžn ě obnov uje materiálně technické zázemí budov y. Nedostatky 
v pedagogické diagnostice byly odstra něny částečně. Celkovou velmi dobro u kvali tu 
vzdělávání si škola udržela. 

Sil né stránky 

- ve škole panuje přátelské a vstřícné kli ma, což přispívá k psychické pohodě dětí (2.2), 

- škola poskytuje velmi dobro u péči dětem s odli šným mateřským jazykem a pro vádí 
kvali tní logopedickou prevenci, tím tak předchází vzniku vad řeči či nesprávného 
řečového v ývoje dítěte (6.1), 

- škola dosahuje velmi dobrý ch vzdělávac ích v ýsledků, zejména v oblasti pra covních 
návyků a celkové při pra venosti dětí na vyšší stupeň vzdělávání (5.2), 

- škola disponuje kvali tními pomůckami, se který mi efe ktivně pra cuje (2.4 ) 
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Číselné označení odkazuje na kód k ritéri a v příslušné modifi kaci. Znění kri téria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr. cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)  

- pedagogické diagnostika je v některých případech nekomplexní, postrádá vyvozování 
záměrů pro  další individuální práci s dětmi ( 4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéri a je dostupné 
na adrese: kriteri a.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- pedagogickou diagnostiku doplnit o konk rétní záměry  pro  další individuální podporu  

každého dítěte, podle potřeby využít další vzdělávání k dané tematice, 

- zaměřit se na efe ktivní využívání nabídky nápojů a vytváření návyku pra videlného pití. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností.  Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci , jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Rozhodnutí MHMP ve věci zápisu změny v údajích vedených v rejstříku škol 
a školských zařízení, čj. MHMP 1299047/2018 s platností od 31.8.2018 

2. Školní  vzdělávac í pro gr am pro  předškolní vzdělávání, platný v term ínu inspekční 
činn osti 

3. Školní řád mateřské školy, platný v term ínu inspekční činnosti 
4. Třídní k nihy všech tříd - školní ro k 2023/2024 vedené k term ínu inspekční 

činnosti 
5. Školní matri ka - školní ro k 2023/2024, vedená k term ínu inspekční činnosti - 

výběr dokumentace 
6. Personální doklady pedagogických pra covníků - výběr dokumentace 
7. Přehled dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků - školní ro ky 2020/2021 

až 2023/2024 k term ínu inspekční činn osti 
8. Záznamy z jednání pedagogické ra dy ve školních letech 2022/2023 a 2023/2024 

vedené k term ínu inspekční činn osti 
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9. Hospitační záznamy ředitelky vedené ve školních letech 2022/2023 a 2023/2024 
k term ínu inspekční činnosti 

1 O. Rozpis služeb pedagogických pra covnic vedený pro  školní ro k 2023/2024 
k term ínu inspekční činnosti 

11. Záznamy pedagogické diagnostiky, vedené k term ínu inspekční činnosti 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 O let ve škole nebo školském zařízení, jichž 
se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň je 
inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce a 
v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy 

PaedDr.  Alice Bláhová, školní inspektorka, 
vedoucí inspekčního týmu 

Ing. Mart a Dykovská, kontro lní pra covnice 

Mgr . Libuše Tláskalová, školní inspektorka 
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3359552-000-240130104424

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIA-25/24-A vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý3359552-000-240130104424
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 6

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 30.01.2024

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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